

На сельских сценах

Как уже сообщалось, группа артистов Новгородского драмтеатра находится на сельских гастролях. Сейчас она выступает на сценах домов культуры и клубов в деревнях и селах Демянского района с комедией «Неравный брак».

— Дальнейший наш путь, — рассказывает старшая группы актриса М. В. Генкина, — Валдайский и Крестецкий районы, где пробудем около 20 дней. Ставим задачу: полнее и лучше обслужить сельских зрителей. В горячую летнюю страду артисты нашего драмтеатра дали для них около 200 спектаклей и сто сыграем еще до открытия театрального сезона в Новгороде.

В. ИЗМАЙЛОВ.

г. Новгород

8 ОКТ 1971